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ЗАБОРОНА ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО 
СТАНУ: ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ 

 

З урахуванням важливої ролі політичних партій у забезпеченні плюралізму 
та належного функціонування демократії будь-який захід, спрямований проти 
них, впливає як на свободу об’єднання, так і на демократію відповідної 
держави [2]. До повномасштабного вторгнення рф до України було закріплено 
можливість заборони діяльності політичних партій лише в судовому 
порядку[5]. Проте під час воєнного стану держава має право призупинити 
діяльність партій не через судовий процес, а шляхом виконання 
адміністративних рішень. Цей аспект відображений в Указі Президента 
України, який стосується призупинення функціонування окремих політичних 
партій [3]. Цей Указ був спрямований проти антиукраїнської політичної та 
організаційної діяльності деяких політичних партій (наприклад, ОПЗЖ, Партія 
Шарія), а також проти незаконних дій їхніх членів, спрямованих на захоплення 
державної влади та демонстрацію колабораціонізму. В Указі враховані 
програмні цілі цих партій, які містили антиукраїнську позицію, а також їхня 
діяльність з поширення інформації, що виправдовує агресію Російської 
Федерації проти України.  

Можна припустити, що таке рішення було тимчасовим та необхідним 
кроком для збереження конституційних цінностей, таких як незалежність та 
територіальна цілісність, в умовах реальної загрози їхнього порушення. Це 
підтверджує, що навіть у надзвичайних обставинах органи влади не можуть 
використовувати "напівправові" інструменти для розв'язання складних 
питань [4]. Також відзначимо, що нормативно-правове регулювання не було 
готове до викликів, що виникли внаслідок повномасштабної війни, що змусило 
органи влади швидко реагувати та приймати рішення. Відзначимо, що право на 
свободу об'єднання у політичні партії, які відповідають вимогам законодавства 
України, не обмежено відповідно до Указу Президента України, але його 
реалізація в умовах воєнного стану має свої особливості. Ці особливості 
обумовлені правовим режимом країни, коли всі заходи спрямовані на 
відвернення збройної агресії та забезпечення національної безпеки, і у таких 
умовах фактично виконати вимоги законодавства для створення політичної 
партії може бути просто неможливо [1]. 
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Заборона політичних партій в умовах воєнного стану має свої за й проти. З 
одного боку, це може бути виправданою мірою для забезпечення стабільності 
та захисту національної безпеки. В умовах воєнного конфлікту діяльність 
деяких політичних груп може загрожувати безпеці країни, тому заборона їх 
діяльності може бути необхідною. З іншого боку, заборона політичних партій 
може порушувати принципи демократії та права на свободу висловлювання. 
Політичні партії є важливими інструментами для вираження політичної волі 
громадян, і їх заборона може підривати принципи плюралізму та 
різноманітності. Крім того, заборона політичних партій може спричинити 
недовіру до влади та збільшити ризик політичної радикалізації. В умовах 
обмеження політичних прав громадян вони можуть шукати інші, часто 
радикальні шляхи для вираження своїх поглядів, що може загострити політичну 
напруженість у суспільстві. 

Тому, уряду потрібно здійснювати баланс між забезпеченням національної 
безпеки та збереженням демократичних цінностей в умовах повномасштабного 
вторгнення рф. Важливо враховувати конкретні обставини кожної ситуації та 
шукати компромісні рішення, які б забезпечували як національну безпеку, так і 
захист основних прав і свобод громадян. 
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК В ПОЛІТИЧНИХ ВІДНОСИНАХ СУЧАСНОЇ 
ДЕМОКРАТІЇ 

Єдність підходів до реалізації екологічних проєктів та просування 
екологічних цінностей зумовлена формуванням інституційної кооперації на 
наднаціональному рівні в сучасному ЄС. Разом з цим, важливим тлом для 
просування екологічного порядку денного є умови ведення бізнесу та розвитку 
економіки, які ґрунтуються на засадах сталого розвитку. Їх загальне визнання 
на сучасному етапі є потужним мотивуючим чинником діяльності політичних 
інститутів. 

Посилення співпраці України з країнами ЄС вимагає адекватного 
оцінювання значення екологічної адженди для подальшої співпраці. Це вимагає 
від політичних інститутів (як державних, так і громадських) конкретних дій для 
формування політико-інституційної основи поширенням екологічних цінностей 
в суспільстві. Адекватність розуміння вимог охорони довкілля та посилення 
уваги до захисту екологічного порядку денного впливає на бізнес-середовище. 
Інституційне забезпечення просування екологічних цінностей спирається на 
підтримку загальних принципів протидії забрудненню природи та її 
відновлення. Принципи загальноєвропейської екологічної політики 
відкривають широкий простір для діяльності політичних інститутів з 
підготовки про-екологічних рішень. 

Сталий розвиток та демократія представляють собою два ключові 
концепти, які мають важливе значення для сучасного світу. Співіснування цих 
ідей створює основу для створення гармонійного та справедливого суспільства, 
яке забезпечує благополуччя та добробут для всіх своїх членів. 

Сталий розвиток передбачає забезпечення потреб сучасного покоління, не 
компрометуючи можливості майбутніх поколінь задовольняти свої потреби. Це 
означає збалансоване використання природних ресурсів, збереження 
біорізноманіття та зменшення викидів токсичних речовин у навколишнє 
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